

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 05.22

(國語) YouTube 音訊

将自己献给耶和華

历代志上 29

《歷代志上》第 29 章的詳細概述：

大卫王将国家的领袖和众民召集在一起，要他们共同为上帝的圣殿献上礼物和供品。大卫王先献上自己的金银和其他宝物，然后众领袖和民众也纷纷献上他们的礼物。大卫王在献礼时称颂上帝，承认他的一切荣耀和权力都来自上帝，并且祷告求上帝保佑以后的献礼。

大卫王在全体民众面前祝福他的儿子所罗门，将国家的领导权交给了他，并命令他建造上帝的圣殿。大卫王鼓励所罗门并提醒他，必须按照上帝的旨意和法度建造圣殿，同时向上帝祷告寻求他的指引和保佑。全体民众也祝福了所罗门，并在他成为国王之后向他效忠。

将自己献给耶和華

在现代社会中，我们面临着无数的挑战和诱惑，这使得我们的心灵常常陷入烦躁和纷乱。作为基督徒，我们需要时刻提醒自己，我们的生命是属于耶和華的。我们应当将自己全然献上，让祂成为我们生命的主宰，让我们的每一个行动和思想都能够荣耀祂。

在纷乱和烦躁的时刻，祷告是我们与上帝沟通的重要途径。圣经中说：“你们要一无挂虑，只要凡事借着祷告、祈求和感谢，将你们所要的告诉神。神所赐出人意外的平安，必在基督耶稣里保守你们的心怀意念。”（腓立比书 4：6-7）。

将自己献给耶和华意味着我们愿意让圣灵来引导我们的生活。圣灵是我们的保惠师，祂会在我们迷失方向时引领我们，给予我们智慧和勇气。加拉太书 5：22-23 提到：“圣灵所结的果子，就是仁爱、喜乐、和平、忍耐、恩慈、良善、信实、温柔、节制。”“当我们让圣灵充满我们的生命，这些美好的果子就会在我们身上显现出来，让我们在烦躁和纷乱中依然能够持守上帝的教导。

感恩是基督徒生活的重要部分。诗篇 100 篇 4 节说：“当称谢进入祂的门，当赞美进入祂的院。”“当我们心存感恩，我们会更加注意到上帝在我们生命中的恩典和祝福，这会帮助我们在面对困难时依然保持积极的态度。感恩也会促使我们愿意将自己的生命献上，成为上帝的见证，让我们的生活成为荣耀祂的工具。

有些人奉献是出于勉强，有些人奉献是因为情面；有些人把奉献当作亏损，有些人把奉献当作行善；有些人因为奉献而心疼，有些人因为奉献而自高。

大卫却因自己能奉献而「大大欢喜」(9 节)。他之所以能「如此乐意奉献」(14 节)，是因为承认自己所有的都是不配得的恩典(申命记第 8 章 17-18)，认识「万物都从祢而来，我们把从祢而得的献给祢」(14 节)，人没有任何可夸的资本。

大卫明白自己在神面前「是客旅，是寄居的」，地上的一切都「不能长存」，所以奉献是甘心把「从祢而来，都是属祢的」恩典用于属灵的建造，盼望把地上不能长存的物变成天上能够长存的财宝。

大卫的祷告也提醒我们：不要被恩典和事奉所捆绑，把恩典当作私有财产、把事奉当作个人资本，以致让恩典取代了施恩的神、事奉取代了工作的主，最终使恩典变成虚空、事奉成为徒然。本书的重点并不是详述大卫被追赶的一生，而是强调神主动推动国度和圣殿的计划：大卫之约并非倚靠人的努力实现，而是神「亲口应许，亲手成就」。

大卫「日子满足，享受丰富、尊荣，就死了」(28 节)，但国度和圣殿的旨意却仍然继续。因为国位是神的，国度也是神的，掌管万有、推动历史的是神自己。神使用大卫建立了永远的国度和宝座，预表基督将永远坐在宝座上统治神的国度；神使用大卫预备好建造圣殿的基础，预表将来教会「有基督耶稣自己为房角石」。

「大卫按神的旨意服事了他那一世的人」，成全了神的旨意。每个信徒也都当思想，我们是按照自己的心意度过了一生，是为自己的国度和宝座忙碌；还是按着神的旨意打完了「美好的仗」、跑尽了「当跑的路」(提摩太后书 4：7)，「预备迎见你的神」呢。

让我们一起祷告：

亲爱的天父，天上地下的都是你的；国度也是你的，并且你为至高，为万有之首。我们算什么，我们的财产又算什么，理应乐意奉献？因为万物都从你而来，我们把从你而得的献给你。我们在你面前是客旅，是寄居的，我们在世的日子如影儿，不能长存，大卫将奉献看作是与永恒有份的机会，是神的恩典。愿我们的奉献不再是负担，而是一件欢

喜乐的事，让我们超越地上的钱财，甘心乐意地为建造教会，扩张神的国度而尽心竭力地摆上，求祢赐给我们渴慕祢的心，每天寻求与祢同在。让我们的心思意念被祢更新。

感谢你垂听，奉主耶稣基督的名祷告，阿们。

历代志上 29

29:1 大衛王對會眾說、我兒子所羅門是神特選的、還年幼娇嫩、這工程甚大。因這殿不是為人、乃是為耶和華神建造的。

29:2 我為我神的殿已經盡力、預備金子作金器、銀子作銀器、銅作銅器、鐵作鐵器、木作木器、還有紅瑪瑙可鑲嵌的寶石、彩石和一切的寶石、並許多漢白玉。

29:3 且因我心中愛慕我神的殿、就在預備建造聖殿的材料之外、又將我自己積蓄的金銀獻上、建造我神的殿。

29:4 就是俄斐金三千他連得、精鍊的銀子七千他連得、以貼殿牆。

29:5 金子作金器、銀子作銀器、並藉匠人的手製造一切。今日有誰樂意將自己獻給耶和華呢。

29:6 於是眾族長、和以色列各支派的首領、千夫長、百夫長、並監管王工的官長、都樂意獻上。

29:7 他們為神殿的使用、獻上金子五千他連得、零一萬達利克、銀子一萬他連得、銅一萬八千他連得、鐵十萬他連得。

29:8 凡有寶石的都交給革順人耶歇、送入耶和華殿的府庫。

29:9 因這些人誠心樂意獻給耶和華、百姓就歡喜、大衛王也大大歡喜。

29:10 所以大衛在會眾面前稱頌耶和華、說、耶和華我們的父、以色列的神是應當稱頌、直到永永遠遠的。

29:11 耶和華阿、尊大、能力、榮耀、強勝、威嚴都是你的。凡天上地下的、都是你的、國度、也是你的。並且你為至高、為萬有之首。

29:12 丰富尊荣都从你而来、你也治理万物。在你手里有大能大力、使人尊大强盛都出於你。

29:13 我们的神阿、现在我们称谢你、讚美你荣耀之名。

29:14 我算甚么、我的民算甚么、竟能如此乐意奉献。因为万物都从你而来、我们把從你而得的獻給你。

29:15 我们在你面前是客旅、是寄居的、與我們列祖一樣。我们在世的日子如影兒、不能長存。〔或作没有长存的指望〕

29:16 耶和華我们的神阿、我们预备这许多材料、要为你的圣名建造殿宇、都是从你而来、都是属你的。

29:17 我的神阿、我知道你察驗人心、喜悅正直。我以正直的心乐意獻上這一切物。现在我喜欢见你的民、在這里都乐意奉献與你。

29:18 耶和華我们列祖亞伯拉罕、以撒、以色列的神阿、求你使你的民、常存这样的心思意念、堅定他們的心歸向你。

29:19 又求你赐我儿子所羅門誠實的心、遵守你的命令、法度、律例、成就這一切的事、用我所预备的建造殿宇。

29:20 大卫对全会众说、你们应当称颂耶和華你们的神。于是会众称颂耶和華他们列祖的神、低头拜耶和華与王。

29:21 次日、他们向耶和華献平安祭和燔祭、就是献公牛一千只、公绵羊一千只、羊羔一千只、并同献的奠祭。又为以色列眾人獻許多的祭。那日他們在耶和華面前喫喝、大大歡樂。

29:22 他們奉耶和華的命、再膏大衛的兒子所羅門作王、又膏撒督作祭司。

29:23 于是所羅門坐在耶和華所賜的位上、接續他父親大衛作王、萬事亨通。以色列众人也都听从他。

29:24 众首领和勇士、并大卫王的众子、都顺服所罗门王。

29:25 耶和華使所羅門在以色列眾人眼前甚為尊大、極其威嚴、勝過在他以前的以色列王。

29:26 耶西的兒子大衛作以色列眾人的王。

29:27 作王共四十年·在希伯崙作王七年、在耶路撒冷作王三十三年。

29:28 他年紀老邁、日子滿足、享受豐富、尊榮、就死了。他兒子所羅門接續他作王。

29:29 大衛王始終的事、都寫在先見撒母耳的書上和先知拿單並先見迦得的書上。

29:30 他的國事、和他的勇力、以及他和以色列並列國所經過的事、都寫在這書上。

《歷代志上》第 29 章的詳細概述：

大卫王将国家的领袖和众民召集在一起，要他们共同为上帝的圣殿献上礼物和供品。大卫王先献上自己的金银和其他宝物，然后众领袖和民众也纷纷献上他们的礼物。大卫王在献礼时称颂上帝，承认他的一切荣耀和权力都来自上帝，并且祷告求上帝保佑以后的献礼。

大卫王在全体民众面前祝福他的儿子所罗门，将国家的领导权交给了他，并命令他建造上帝的圣殿。大卫王鼓励所罗门并提醒他，必须按照上帝的旨意和法度建造圣殿，同时向上帝祷告寻求他的指引和保佑。全体民众也祝福了所罗门，并在他成为国王之后向他效忠。

这一章结束于大卫王死后，他的儿子所罗门继承了王位。

《圣经历代志上第 29 章》记载了大卫王筹备为圣殿建造的过程，以及他自愿奉献给神的财物和资源。这一章中还描述了全体以色列人也纷纷乐意奉献给神，并以欢欣的心来敬拜神。这一章是一个充满感恩、奉献和敬拜的场景。

从神学角度来看，《圣经历代志上第 29 章》教导了一些重要的思想和意义：

感恩和赞美神的大能：这一章中，大卫王向全以色列人宣告神的伟大和大能，并呼吁他们要感恩赞美神。大卫的感恩之心激励了全体以色列人也纷纷乐意奉献给神，并以欢欣的心来敬拜神。这提醒我们应该常常感恩神的恩典和大能，并以赞美和感恩的心来敬拜神。

乐意奉献给神：这一章中，大卫王自愿奉献大量的财物和资源，并鼓励全体以色列人也乐意奉献给神。这表明真正的奉献是出于自愿和乐意，并且是一种对神的爱和感恩的回应。这提醒我们应该乐意奉献我们的时间、才能和财物给神，将一切献上为祂的荣耀。

敬拜神的热诚：这一章中描述了全体以色列人以极大的热诚和喜悦来敬拜神。他们歌唱、吹号、鼓瑟、敲钹、舞蹈，彰显了他们对神的爱和敬拜。这提醒我们在敬拜神的时候，我们的心应该充满喜悦和热诚，用各种方式来赞美神。

一切来自神：这一章中，大卫王向神宣告：「财宝和尊荣都是从你而来，你也治理万物的手。」（历代志上 29：12）这是一个对神的承认，一切财宝和尊荣都是来自神。这提醒我们一切来自神，我们拥有的一切都应该归于神，要用来荣耀祂的名。

总的来说，《圣经历代志上第 29 章》通过大卫王和全体以色列人的感恩、奉献和敬拜，教导了感恩和赞美神的大能，乐意奉献给神，敬拜神的热诚，以及一切来自神。这些思想和意义提醒我们要时刻保持感恩的心，乐意奉献给神，全心全意地敬拜神，并将一切荣耀归于神。

《历代志上》第 29 章中的一些重要经文：

1. "大卫王对全会众说：‘我的儿子所罗门是神所拣选的，他还年轻娇嫩，这项工程也非常宏伟，因为这殿宇不是为人而建，而是为耶和華神。’"（历代志上 29:1）
2. "大卫奉献出自己的财物，以及金子、银子、铜子、铁子、宝石和各种珍贵的物品，作为建造圣殿的资材。"（历代志上 29:2-5）
3. "全会众也都奉献出自己的财物和物品，为建造圣殿做出了贡献。"（历代志上 29:6-9）
4. "大卫在全会众的面前颂赞神，并祈求神赐福于他们和他们的子孙，使他们永远事奉神。"（历代志上 29:10-19）

5. "所罗门王在大卫王的基础上建造圣殿，成就了神的心意。"（历代志上 29:20-30）

6. "这一章展现了以色列人民的慷慨和对神的爱和敬畏，以及他们对所罗门王的支持和鼓励。它也凸显了大卫作为一位虔诚的国王和信仰的领袖，他不仅在政治和军事领域取得了成功，而且在宗教和信仰上也是一位伟大的领袖。"（历代志上 29:1-30）

"愿耶和华我们神常叫我们记念他奇妙的作为和他的奇事，并他口中的判语。"（历代志上 16:12）

《历代志上》是《圣经》的一部分，主要关注以色列人的族谱、大卫王的统治和耶路撒冷圣殿的建造。虽然它是一个相对简单的历史记载，但仍有一些困难的问题和不确定性围绕着它的解释。以下是一些例子：

1. 为什么《历代志上》的族谱与其他旧约圣经书卷（如《创世记》和《以斯拉记》）中的族谱存在差异？一些学者认为这是作者使用不同的传统和来源所致。

2. 《历代志上》的目的和受众是什么？有人认为它是一部後流亡时期的作品，旨在通过强调流亡归来者与古代以色列人的联系和信仰，团结和激励他们，而其他人则将其视为所有犹太人的更普遍的历史记载。

3. 《历代志上》中圣殿的意义是什么？虽然它详细描述了圣殿的建造，但没有明确讨论它的神学和象征意义。

4. 《历代志上》的叙事与其他旧约圣经书卷（如撒母耳记和列王记）的叙事有什么关系？一些学者认为，历代志上呈现了一个更积极的大卫王统治形象，强调他作为宗教领袖的角色，而其他书卷则呈现了更复杂甚至批评性的叙述。

5. 《历代志上》的神学主题是什么，它们与更广泛的《圣经》叙事有什么关系？一些学者认为，其中涵盖了神的主权、约的信实以及大卫王朝在上帝拯救计划中的作用等主题。

虽然可能没有明确的答案，但探索这些问题可以加深我们对《历代志上》在更广泛的《圣经》叙事中的历史和神学意义的理解。

